
 

Choisis la bonne opération 
 

Pb basés sur  « 900 exercices et pb » chez Hachette 

Colorie la bonne opération : 

Ce matin, la température était de 12°C. Ce soir, elle était de 19°C. 

De combien de degré la température a-t-elle augmenté ? 

 

12+19=…..               19-12= ….. 

 

Monsieur et madame Cluzet achètent un lecteur DVD affiché 499 €. Le vendeur 

leur fait une réduction de 29 €. 

Combien vont-ils payer ce lecteur DVD ? 

 

499+29=…..                 499-29=….. 

 

Un avion léger emporte part de Marseille avec 4 passagers. A Toulouse, montent 

3 personnes supplémentaires pour aller jusqu’à Paris. 

Combien y a-t-il de personnes  au final dans l’avion vers Paris ? 

 

4+3=…..                       4-3=….. 

 

Madame Boisjoli habite au 6
ème

 étage. So amie habite au 13
ème

 étage. 

De combien d’étage doit-elle monter pour rejoindre son amie ? 

 

6 + 13= …..              6 + ….. = 13 

 

Un train comporte un wagon conducteur, 7 wagons de passagers et 3 wagons 

couchette. 

Combien a-t-il de wagons au total ? 

 

7 + 3= ….            7 + 3 + 1 = …… 

 

Mathieu a 10 ans. Son frère a 4 ans de plus que lui et sa sœur 2 ans de moins. 

Quel âge a le frère de Mathieu ? 

 

10 + 4 = …..            10 – 2 = …… 

 

Marie a fait 48 photos durant ses vacances. Mélanie en a fait le double. 

Combien Mélanie a-t-elle pris de photos ? 

 

48 + 2 = …..                48 + 48 =….. 


